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ΤΟΠΙΚΟ ΕΝΘΕΤΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Έχετε προσκληθεί να επενδύσετε σε μετοχές στο Castor International, το Διεθνές Πρόγραμμα Προσφοράς Μετοχών σε 
Εργαζομένους του Ομίλου VINCI. Το παρόν έγγραφο περιλαμβάνει τους όρους και τις προϋποθέσεις που αφορούν 
συγκεκριμένα στην Ελλάδα και συμπληρώνει τα έγγραφα του Προγράμματος (κανόνες του Διεθνούς Προγράμματος 
Προσφοράς Μετοχών σε Εργαζομένους του Ομίλου VINCI, το Ενημερωτικό Φυλλάδιο και την αίτηση εγγραφής). Περιλαμβάνει, 
επίσης, μία σύνοψη των αναμενόμενων φορολογικών συνεπειών που σχετίζονται με την επένδυσή σας. Παρακαλούμε 
σημειώστε ότι ούτε η VINCI ούτε ο τοπικός σας εργοδότης σας παρέχουν, ούτε πρόκειται να σας παρέχουν, οποιαδήποτε 
προσωπική, χρηματοοικονομική ή φορολογική συμβουλή σε σχέση με τη παρούσα προσφορά.
Η απόφαση για το εάν θα συμμετάσχετε ή όχι στο Πρόγραμμα είναι προσωπική, με γνώμονα τις δικές σας συγκεκριμένες 
περιστάσεις και τυχόν ανεξάρτητη συμβουλή την οποία χρειάζεστε. Η απόφασή σας για το εάν θα συμμετάσχετε ή όχι στο 
Πρόγραμμα δεν θα έχει καμία επίπτωση στην σχέση εργασίας σας με τον όμιλο VINCI ή σε οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα ή 
προνόμιο το οποίο συγχέεται με την εργασιακή σας σχέση. 
Πρέπει να λάβετε υπόψη σας ότι η παρούσα είναι μία προσφορά για τη συμμετοχή σε ένα αλλοδαπό πρόγραμμα προσφοράς 
μετοχών σε εργαζομένους και υπόκειται στους νόμους της Γαλλίας. Οποιαδήποτε τυχόν διαφωνία σε σχέση με το Πρόγραμμα 
και τη λειτουργία του υπόκειται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Γαλλίας.
Παρακαλείσθε να διαβάσετε προσεκτικά τις κατωτέρω πληροφορίες προτού να λάβετε την απόφαση να επενδύσετε:

Δήλωση Αποποίησης Ευθύνης σχετικά με διατάξεις του Εργατικού Δικαίου

Παρακαλείσθε να σημειώσετε ότι η παρούσα προσφορά σας παρέχεται από την Γαλλική εταιρεία VINCI, όχι από τον τοπικό 
σας εργοδότη. Τίποτα από όσα περιέχονται στο παρόν έγγραφο ή σε τυχόν πληροφοριακό υλικό το οποίο σας διανεμήθηκε 
ή σας κατέστη διαθέσιμο σε σχέση με το Castor International δεν σας δίνει κανένα μελλοντικό δικαίωμα ή προνόμιο σε 
σχέση με τη σύμβαση εργασίας σας. Η προσφορά των μετοχών πραγματοποιείται αποκλειστικά κατ’ ενάσκηση διακριτικής 
ευχέρειας, είναι άπαξ παροχή και δεν αποτελεί μέρος των ετήσιων/μηνιαίων αποδοχών σας. Η συμμετοχή σας στο Castor 
International δεν σας παρέχει δικαίωμα σε μελλοντικά προνόμια ή πληρωμές παρόμοιας φύσης ή αξίας και δεν σας παρέχει 
δικαίωμα σε αποζημίωση σε περίπτωση που απωλέσετε τα δικαιώματά σας υπό το Castor International ως αποτέλεσμα 
της λύσης της σχέσης εργασίας σας. Προνόμια ή πληρωμές τις οποίες ενδεχομένως να λάβετε ή να δικαιούσθε στο πλαίσιο 
της προσφοράς δεν θα ληφθούν υπόψη για τον υπολογισμό του ποσού τυχόν μελλοντικών προνομίων, πληρωμών ή άλλων 
δικαιωμάτων τα οποία ο τοπικός εργοδότης ενδεχομένως σας οφείλει στο μέλλον (συμπεριλαμβανομένων περιπτώσεων 
λύσης της σύμβασης εργασίας).

Γνωστοποίηση σε σχέση με τις Μετοχές

Οι επιλέξιμοι εργαζόμενοι στην Ελλάδα στο πλαίσιο του Castor International ανέρχονται σε λιγότερους από 150, κατά 
συνέπεια δεν υπάρχει υποχρέωση κατάθεσης ενημερωτικού δελτίου σχετικά με την σκοπούμενη προσφορά βάσει του 
άρθρου 1 παρ. 4 (β) του Κανονισμού 2017/1129/ΕΕ (ο «Κανονισμός για το Ενημερωτικό Δελτίο»). Το παρόν τοπικό ένθετο 
δεν αποτελεί έγγραφο προσφοράς κατά την έννοια του Άρθρου 1 παρ.4(θ) του Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο και 
της Οδηγίας για το Ενημερωτικό Δελτίο και δεν υπόκειται σε οποιαδήποτε γνωστοποίηση ή/και προηγούμενη έγκριση από 
την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Γεγονότα πρόωρης εξόδου

Η επένδυσή σας στην παρούσα προσφορά υπόκειται σε διακράτηση («δέσμευση») για μία περίοδο 3 ετών, με εξαίρεση την 
περίπτωση εμφάνισης γεγονότος πρόωρης εξόδου ως ακολούθως:

(i)	 αναπηρία;
(ii)	 θάνατος;
(iii)	 λύση της σύμβασης εργασίας σας με τον όμιλο VINCI;
(iv)	 ο εργοδότης σας παύει να είναι μέλος του Ομίλου VINCI (συμμετέχουσα εταιρεία) ως αποτέλεσμα της μείωσης 

του ποσοστού συμμετοχής ή ελέγχου της VINCI.

Τα ως άνω γεγονότα πρόωρης εξόδου, ορίζονται στο Διεθνές Πρόγραμμα Προσφοράς Μετοχών σε Εργαζομένους του 
Ομίλου VINCI με αναφορά στο Γαλλικό δίκαιο και πρέπει να ερμηνεύονται και να εφαρμόζονται κατά τρόπο συνεπή προς το 
Γαλλικό δίκαιο. Δεν πρέπει να συμπεραίνετε ότι υφίσταται γεγονός πρόωρης εξόδου παρά μόνο εάν έχετε περιγράψει τη 
συγκεκριμένη περίπτωση στον εργοδότη σας και έχετε παράσχει τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα και ο εργοδότης σας 
έχει επιβεβαιώσει ότι το γεγονός πρόωρης εξόδου εφαρμόζεται στην περίπτωσή σας.



Σε περίπτωση πρόωρης διάθεσής των μετοχών σας, δεν θα δικαιούσθε πλέον να λάβετε τις Επιπλέον Μετοχές. Παρακαλείσθε 
να σημειώσετε ότι σε ορισμένες περιπτώσεις, όπως προβλέπονται στο Διεθνές Πρόγραμμα Προσφοράς Μετοχών σε 
Εργαζομένους του Ομίλου και συνοψίζονται στο Ενημερωτικό Φυλλάδιο, και ανεξάρτητα από τυχόν αίτημα πρόωρης 
διάθεσης, ενδέχεται να δικαιούσθε να λάβετε μία χρηματική αποζημίωση αντί για την παράδοση των Επιπλέον Μετοχών.

Διαδικασία εγγραφής

Μπορείτε να συμμετέχετε στην προσφορά υποβάλλοντας την αίτηση εγγραφής σε έγχαρτη μορφή. Εάν υποβάλλετε την 
αίτηση εγγραφής σας σε χειρόγραφη μορφή, αυτή πρέπει να παραδοθεί στο Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού, υπόψιν των κκ: 

•	 για τη VINCI CONCESSIONS: κυρίου Antoine COGEZ / +30 698 029 3379/ antoine.cogez@vinci-highways.com
•	 για τη VINCI CONSTRUCTION: κυρίου Jérôme PAPPALARDO / +30 210 5158 131 / jerome.pappalardo@vinci-construction.com
•	 για τη VINCI ENERGIES: Thierry DANJOU / + 33 6 20 07 90 81/ thierry.danjou@vinci-energies.com

Μπορείτε επίσης να υποβάλετε την αίτηση εγγραφής σας ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα: castor.vinci.com, χρησιμοποιώντας 
τα στοιχεία χρήστη και τον κωδικό που θα σας παρασχεθούν ξεχωριστά. 

Παρακαλούμε σημειώστε ότι σε περίπτωση που υποβάλλετε μία αίτηση εγγραφής σε χειρόγραφη μορφή και μία αίτηση 
εγγραφής ηλεκτρονικά, η αίτηση εγγραφής που υποβλήθηκε ηλεκτρονικά θα υπερισχύσει, ανεξάρτητα από την ημερομηνία 
που φέρει, η χειρόγραφη αίτηση εγγραφής σας, καθώς και η σχετική με αυτήν πληρωμή δεν θα ληφθεί υπόψη.

Πληροφορίες φορολογικού ενδιαφέροντος

Η παρούσα περίληψη παρουσιάζει τις γενικές αρχές που ισχύουν κατά την 24.11.2025 σχετικά με την εγγραφή σας στην 
προσφορά, και αναμένεται να εφαρμόζονται σε εργαζόμενους που (α) είναι κάτοικοι Ελλάδος για τους σκοπούς της ελληνικής 
φορολογικής νομοθεσίας και της σύμβαση μεταξύ Ελλάδας και Γαλλίας για την αποφυγή της διπλής φορολόγησης της 11ης 
Μαΐου 2022 από την έναρξη ισχύος της (η «Σύμβαση»)και (β) είναι δικαιούχοι των προνομίων των Συμβάσεων, ενδέχεται 
όμως να μην εφαρμόζονται σε κάθε συγκεκριμένη περίπτωση. Οι φορολογικές συνέπειες που αναφέρονται κατωτέρω 
περιγράφονται σύμφωνα με τη Σύμβαση, την ελληνική φορολογική νομοθεσία και την γαλλική φορολογική νομοθεσία 
και πρακτικές, ως όλα τα ανωτέρω είναι εφαρμοστέα κατά τη στιγμή της προσφοράς. Οι σχετικοί νόμοι και οι πρακτικές 
ενδεχομένως να μεταβληθούν με την πάροδο του χρόνου, ενδεχομένως και με αναδρομική ισχύ. 
Παρακαλείσθε να σημειώσετε ότι ούτε η VINCI ούτε ο τοπικός σας εργοδότης σας παρέχουν ή θα σας παρέχουν 
οποιαδήποτε προσωπική φορολογική ή/και κοινωνικοασφαλιστική συμβουλή σε σχέση με την παρούσα προσφορά. Για 
οριστική συμβουλή, οι εργαζόμενοι θα πρέπει να συμβουλεύονται τους προσωπικούς τους φορολογικούς και οικονομικούς 
συμβούλους σχετικά με τις φορολογικές και κοινωνικοασφαλιστικές συνέπειες της εγγραφής τους στις μετοχές της VINCI. 
Η παρούσα περίληψη παρέχεται για πληροφοριακούς σκοπούς και μόνο και δεν θα πρέπει να θεωρηθεί ούτε πλήρης ούτε 
αδιαμφισβήτητη.

Φορολόγηση στη Γαλλία
Δεν θα υπόκεισθε σε φόρο ή εισφορές κοινωνικής ασφάλισης στη Γαλλία σε σχέση με την εγγραφή ή τη διάθεση των 
μετοχών της VINCI.
Δεν αναμένετε να υπόκειστε σε φόρους ή ασφαλιστικές εισφορές στη Γαλλία σχετικά με τη χορήγηση, την παράδοση ή την 
πώληση των μετοχών της VINCI που παραχωρούνται δωρεάν (Επιπλέον Μετοχές).
Το μέρισμα που ενδέχεται να λάβετε σε σχέση με τις μετοχές της VINCI θα υπόκειται σε παρακράτηση φόρου στη Γαλλία 
όπως περιγράφεται παρακάτω.

Φορολόγηση στην Ελλάδα

I. Φόροι που προκύπτουν κατά την εγγραφή:
Δεν προκύπτει φόρος κατά τη στιγμή της εγγραφής.
Εάν η άτοκη προκαταβολή εξοφληθεί μέσω μερικών κρατήσεων από τον μισθό σας, τότε θα θεωρηθεί ως δάνειο και θα έχει 
την ακόλουθη αντιμετώπιση:

α) Ψηφιακό Τέλος Συναλλαγών 
Θα υπόκειται σε ψηφιακό τέλος συναλλαγών με συντελεστή 2,4%. Ως εργαζόμενος είστε υπόχρεος για τη σχετική καταβολή 
του ψηφιακού τέλους συναλλαγών.

β) Φόρος εισοδήματος
Οι τόκοι που θα είχαν καταβληθεί, με βάση το επιτόκιο των τραπεζικών δανείων σε ευρώ σε φυσικά πρόσωπα, όπως ορίζει 
η Τράπεζα της Ελλάδος, θα αντιμετωπίζεται ως εισόδημα από μισθωτή εργασία. Το σχετικό επιτόκιο αναφοράς είναι αυτό 
του μήνα που δόθηκε το δάνειο, και ισχύει για όλη τη διάρκεια του δανείου.
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II. Φόροι που προκύπτουν κατά την παράδοση των Επιπλέον Μετοχών:
Υπό την προϋπόθεση πλήρωσης όλων των όρων, οι Επιπλέον Μετοχές θα σάς παραδοθούν κατά τη λήξη της περιόδου 
διακράτησης το 2029. Σε ορισμένες περιστάσεις, ενδέχεται να δικαιούσθε την καταβολή μίας χρηματικής αποζημίωσης από τον 
εργοδότη σας αντί της παράδοσης των Επιπλέον Μετοχών, όπως αναφέρονται Διεθνές Πρόγραμμα Προσφοράς Μετοχών σε 
Εργαζομένους και συνοψίζονται στο Ενημερωτικό Φυλλάδιο.
Δεν προκύπτει φόρος κατά την παράδοση.
Αν λάβετε χρηματική αποζημίωση αντί για την παράδοση Επιπλέον Μετοχών, η χρηματική αποζημίωση θα μπορούσε να 
αντιμετωπιστεί από τις φορολογικές αρχές ως εισόδημα από μισθωτές υπηρεσίες και θα φορολογείται βάσει της προοδευτικής 
φορολογικής κλίμακας. Ο φόρος επιβάλλεται κατά τη λήψη της χρηματικής αποζημίωσης. Ο αναλογούν φόρος θα παρακρατηθεί 
από τον εργοδότη σας.

III. Φόρος που προκύπτουν σχετικά με τα μερίσματα:
Τα μερίσματα που καταβάλλονται για τις μετοχές VINCI θα υπόκεινται σε παρακράτηση φόρου στη Γαλλία ύψους 12,80% . 
Τα μερίσματα φορολογούνται με ενιαίο συντελεστή 5%. Το ποσό του φόρου που καταβλήθηκε για τα μερίσματα στη Γαλλία 
μπορεί να πιστωθεί έναντι του αντίστοιχου φόρου στην Ελλάδα με την συμπλήρωση των σχετικών δικαιολογητικών.

IV. Φόροι που επιβάλλονται κατά την αποχώρησή σας από το Πρόγραμμα:
Σχετικά με τις μετοχές που αποκτήσατε μέσω της προσωπικής σας συνεισφοράς, τα ενδεχόμενα κεφαλαιακά κέρδη που 
προκύπτουν από τη θετική διαφορά μεταξύ της τιμής πώλησης των μετοχών και της τιμής διάθεσης τους (η “Υπεραξία”) 
απαλλάσσονται από τον φόρο εισοδήματος, υπό την προϋπόθεση ότι δεν κατέχετε τουλάχιστον το 0,5% του μετοχικού 
κεφαλαίου της VINCI.
Σχετικά με τις Επιπλέον Μετοχές, κατά τη διάθεση των Επιπλέον Μετοχών σας για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. πώληση, κληρονομιά, 
δωρεά), η τιμή κλεισίματος των Επιπλέον Μετοχών τη μέρα της παράδοσης θα αποτελεί εισόδημα για τον εργαζόμενο και θα 
φορολογηθεί ως υπεραξία με σταθερό συντελεστή 15%. Όπως ανωτέρω, η Υπεραξία δεν υπόκειται σε φόρο, εκτός εάν κατέχετε 
τουλάχιστον το 0,5% του μετοχικού κεφαλαίου της VINCI.
Επιπλέον, επιβάλλεται φόρος συναλλαγής 1‰ στον πωλητή επί της αξίας των εισηγμένων μετοχών που πωλήθηκαν.

V. Οι δηλωτικές σας υποχρεώσεις:
Το εισόδημα θα δηλώνεται και οι φόροι θα καταβάλλονται από εσάς μεμονωμένα (εκτός από τον φόρο για τη χρηματική 
αποζημίωση που θα δηλωθεί και θα παρακρατηθεί από τον εργοδότη σας).
Θα αναφέρετε την αξία των μετοχών που αποκτήθηκαν στις δηλώσεις φόρου εισοδήματος για το έτος απόκτησής τους.
Κάθε εισόδημα που πραγματοποιήθηκε, φορολογητέο ή αφορολόγητο, θα το αναφέρετε στις δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος 
για το έτος πραγματοποίησής το.
Θα αναφέρετε το μέρος του ποσού των εσόδων από την πώληση των μετοχών που δεν αντιπροσωπεύει εισόδημα στις δηλώσεις 
φόρου εισοδήματος για το έτος πώλησής τους.
Εάν κάνετε χρήση της άτοκης προκαταβολής, θα υποβάλετε δήλωση ψηφιακού τέλους συναλλαγών μέχρι την τελευταία ημέρα 
του μήνα που ακολουθεί την χορήγηση της άτοκης προκαταβολής.
Εάν πουλήσετε οποιοδήποτε από τις μετοχές ή τις Επιπλέον Μετοχές, θα υποβάλετε φορολογική δήλωση και θα καταβάλετε 
τον φόρο συναλλαγής εντός των πρώτων 15 ημερών του μήνα που ακολουθεί τον μήνα κατά τον οποίο πουλήσατε τις μετοχές.
Δεδομένου ότι ο εκδότης των μετοχών δεν είναι Έλληνας και το πιστωτικό ίδρυμα, ακόμη και αν είναι ελληνικό, δε θα παρακρατήσει 
φόρο στα μερίσματα, θα συμπεριλάβετε το ποσό των μερισμάτων που λάβατε στη φορολογική σας δήλωση για το φορολογικό 
έτος κατά το οποίο πραγματοποιήθηκαν τα εισοδήματα και θα καταβάλετε τον αντίστοιχο φόρο. Μπορείτε να δηλώσετε τυχόν 
φόρο που παρακρατείται στη Γαλλία σε σχέση με τα μερίσματα και να προσκομίσετε τα αναγκαία δικαιολογητικά.
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